MTBU,TBU Rgg/Z== N0 VLl o)

ReHS ;wji ) M .

- 30w

o — V- [MTBUUR
t L1 L
. @ w ~—-  [BUDS
Y One Point 547 N’ K=l E[qE]
MTBU-UR:T—% QIS5 L ICRE e P>
TBU-DS U—ﬁ@iﬁ'bﬂfiﬂ:l:s’%i@ HRC43~46 SUS303
(YLFIRHYUa—94TF)

o TEE 308 | HE

= Mo L pd L8 W ey v @
MTBU-10025-35UR 35 40
MTBU-10025-60UR 25 60 130 11
MTBU-10025-80UR 80 200
MTBU-10035-35UR 35 40
MTBU-10035-60UR | M10X1.5 35 8 2 3.5 14° 5 60 130 15
MTBU-10035-80UR 80 200
MTBU-10050-35UR 35 40
MTBU-10050-60UR 50 60 130 | 22
MTBU-10050-80UR 80 200
MTBU-12025-35UR 35 50
MTBU-12025-60UR 25 60 155 14
MTBU-12025-80UR 80 400
MTBU-12035-35UR 35 50
MTBU-12035-60UR | M12x1.75 | 35 | 10 | 2 | 4 14°] 6 [ 60 | 155 | 22
MTBU-12035-80UR 80 400
MTBU-12050-35UR 35 50
MTBU-12050-60UR 50 60 155 | 32
MTBU-12050-80UR 80 400
MTBU-16025-35UR 35 175
MTBU-16025-60UR 25 60 330 | 26
MTBU-16025-80UR 80 845
MTBU-16035-35UR 35 175
MTBU-16035-60UR | M16X2 35 13 2 5 14° 8 60 330 | 40
MTBU-16035-80UR 80 845
MTBU-16050-35UR 35 175
MTBU-16050-60UR 50 60 330 | 59
MTBU-16050-80UR 80 845

E)IL a2 %0.8mMmMEM T BDICHBREFE (FRM. Y (HEICHU (EBELTE) T, COFEEEBAS. HLIL
BELGFREICEVWTE ILEZD D NBEEDREENV ELIBRMEN HVET,

£ - #18H TEL.0575-28-4811 TEL.0575-32-2239 97t D-KL-I3D



o B 526 HE

B Mot jd it L] e W e @
MTBU-20030-35UR B | %55
MTBU-20030-60UR 30 60 | 710 | 50
MTBU-20030-80UR 80 | 1155
MTBU-20050-35UR 3% | 35
MTBU-20050-60UR| M20x25 | 50 | 16 | 2 | 5 | 14° | 10 | 60 | 710 | of
MTBU-20050-80UR 80 | 1155
MTBU-20070-35UR 3% | 355
MTBU-20070-60UR 70 60 | 710 | 129
MTBU-20070-80UR 80 | 1155
MTBU-24040-35UR 3B | 665
MTBU-24040-60UR 40 60 | 1510 | 101
MTBU-24040-80UR : 80 | 233
MTBU-24080-350R | 123 22| 6 12 10 g
MTBU-24080-60UR 80 60 | 1510 | 218
MTBU-24080-80UR 80 | 23%

E)ILE%0.8MMEMET BDICHELFE (TR, Y (HEICHU TEELTWE) T, COREEBAD. HLUL
BERELEMFICBVTE ILEADHDPNBLEEDTEEN ELBERMEN HIET,

TBU-DS| (¥4 PEVRAIYa—51T)

=i =N
s & M L | d|L| e | w #(‘:@E %;
TBU-10025-DS 25 11
TBU-10035-DS | M10x1.5 | 35 6 | 15 5 7.8 15
TBU-10050-DS 50 22
TBU-12025-DS 25 14
TBU-12035-DS | M12x1.75 | 35 8 |2 6 | 153 | 22
TBU-12050-DS 50 " 32
TBU-16025-DS 25 26
TBU-16035-DS | M16x2 35 | 11 8 | 23 40
TBU-16050-DS 50 3 59
TBU-20030-DS 30 50
TBU-20050-DS | M20x25 | 50 | 14 372 | o
TBU-20070-DS 70 10 129
TBU-24040-DS 40 . 101
TBU-24080D5 | 2P o | 10 |4 | 544 51
fEFRE - ERAE
[ =
CUTEICYL AL EERL TV B0, T—7READ ] :
IBIBEREEET [
LR REGEHE N TR TERRERT 720, 7%
WD ELEE A,
- SBEOBE LY SRR b DEBRUEL, /
2a7AXr—I)V 35BEMER EE (FE5HV) :
2a7AXr—I)V 60AHER FHE (hREX) [ ——
a7AZr—) 8OEWEA FE (Bu)

(xR ERDEERBRENZIVERETT,)

TBU-DS

- BEIMVENERY IR—/—£ (1) 100LFEDHITT,

- BOPREPEYPTVED KIROI T TETREDNTTRETT,

CREMEICEN RVWBEEERICIICTTEIL
T7—VRADERIHZNREGNET,

- BELMVEAREREC IR ICENMEREDN HUET,

£ - #18H TEL.0575-28-4811 TEL.0575-32-2239

TTLIN=R IS —ELTo
S EEEE

SEEQYMILY. ILECDBICNTYXNHBIET,
FOIT HELZE,

9 I-KL-DaD



